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Három sváb 
képviselő lesz Temesmegyében 

Bukarest, junius 1. 

A központi választási bizottság 
asloanu, a legfőbb semmitő- 

szék elnökének elnöklete mellett 
elvégezte már a parlamenti mandá- 
moknak személyszerint való el- 
osztását is. Az elosztás szerint Te- 
mes-Torontálmegyét megillető tiz 
mandátunm: közül kilencet az egy- 
séges kormánypárt, a tizedik man- 
dátumot pedig a nemzeti-paraszt- 
párti lista kapta. 
képv.selői lemasmegyében. Gol- 
dis László kultuszminiszter, Im- 
broane Miklós dr, Kráuter 
Ferenc dr.,, Grofsorean Kornél 
dr, Ciobán Pompil dr, Bucu- 
rescu Tivadar, Jorgulescu 
piridon és András György, mig 

az egységes ellenzék részéről kép- 
viselő lett Bocu Szevér, aki az 
elmult pariamentben Buziast kep- 

viselte. Tekintettel azonban arra, 
hogy Goldis László minden való- 
szinüség szerint az aradi mandátu- 
mát tartja meg, igy a teljes kor- 
mánypárti lista kerül be a parla- 
mentbe és a tizedik jelölt Kon- 
ad András dr. is mandátumhoz 

ema jut. Ugy hirlik, hogy az ellenzék 
M megtámadja András György tanár 

mandátumát, mert mint liceumi ta- 
nár nem mondott le idejében az 

i állásáról, hanem csak egy hónapi 
szabadságot kért. Az ügyben a ka- 

/ mara igazoló bizottsága mondja ki 
18ll az utolsó szót. 

l 

Ikalapok 

pitend: 

Ünnepélyesen beiktatják 
a bánsági reformátusok uj 

gondnokát 

1 Temesvér, junius I. 

A bánsági református egyház- 
megyének nagy ünnepe van: ma 
iktatják be hivatalába uj világi 

szi- 
getfalui birtokost. Az eddigi gond- 
nok. Székely László müépitész, 
gyanis nagy elfoglaltságára való 
hivatkozással lemondott és lemon- 
dását minden kérlelés dacára sem 
vonta vissza. Az egyházmegye Szé- 
kely László lemondását érdemei el- 
smerése mellett kénytelen volt tu- 
lomásul venni és helyébe Telegdy 
ELászlót választotta meg 
Telegdy László eddig is nagy ér- 
demeket szerzett már egyháza kö- 
ül s ezek elismeréseül már régeb- 
ben egyházkerületi tanácsbirónak 
választották. Régi református ecsa- 
ád sarja. Apja bizalmasa volt Ti- 
sza Kálmánnak és évtizedeken ke- 

resztül viselte a bihari egyházme- 
gye gondnoki tisztségét. Testvér- 
pátyja pedig jelenlegi gondnoka a 

bihari egyházmegyének. Telegdy 
László puritán kálvinista, az ősi 
kálvini irányzat követője. Az ün- 
nepélyes beiktatás, amelyre az egy- 
ázmegye számos lelkésze és pres- 

jefuőg pbitere jön Temesvárra, ma délelőtt 
4 lesz a református egyház tanács- 

99 termében. 

A kormánypárt 

gezza 

A liberális jelöltek győztek 
az érdektestületek szenátorválasztásánál 

Az egyetemek és kamarák szenátorai 
Bukarest, junius 1. 

Tegnap tartották meg Bukaresiben 
az egyetemi, kereskedelmi és ipar- 
kamarai és mezőgazdasági kamarsi 
szenátorválasztásokat. Feltünést keltett 
az eredmény már azért is, mert sze- 
nátoroknak legtöbb helyen a kormány 
jelöltjeivel szemben a liberális párti 
jelölteket választották meg. Igy a 
bukaresti egyetem szenátorává a libe- 
rális Pangratti rektor került ki 
győztesként hatvanhét szavazattal, 
Vladescu harminchét szavazatával 
szemben. Csernoviczban az ottani 
egyetem szenátorává Nistor ugyan- 
csak liberális jelöltet választották, Ko- 

lozsvárott pedig Lepadatu volt 
liberális miniszter személyében dele- 
gálták a szenátort. Az iparkamarai 
szenátori választásokon Bukarestben 
Cherkez István dr. iparkamarai 
elnök lett az ipari szakosztály szená- 
tora, Luca Niculescu pedig a ke- 
reskedelmi szakosztályé. Mindketten 
liberális pártiak. Szenátort választottak 
a mezőgazdasági kamarák delegált- 
jait is A választások összes ered- 
ményét hivatalosan később publi- 
kálják. Ezt a hiteles munkát a 
semmitőszék t2agjaibpól álló buka- 
resti központi bizottság fogja el 
végezni. 

.......... 

Gyilkosság az oltár lépcsőjén 
Egy kereskedő a tempiomban lőtte le a papot 

Kecskemét, május 31 

Kecskemét környékét egy véres 
eset tartja izgalomban. Az eset 
tragikus voltát növeli az a körül- 
mény, hogy a gyilkosságot a tem- 
plomban hajtották végre és az ál- 
dozatot, a plébánost az oltár előtt 
hivatása teljesitése közben érte az 
orgyilkos halálthozó golyó. Az eset 
részleteiről kecskeméti tudósitónk 
a következőket táviratozza: 
Magyar György magyarjabak- 

szállási plébános szombat délután 
négy óra felé ép a délutáni litániát 
olvasta, amikor a templomban meg- 
jelent Schmidt Ferenc orgová- 
nyi kereskedő. Schmidt az első 
padsorban foglalt helyet és ugy 
tett, mintha imába mélyedve hali- 
gatná az imát. Abban a pillanat- 
ban, amikor a plébános az oltár 
elől felemelkedett, Schmidt előrán- 
totta revolverét és közvetlen közel- 
ről Magyar György 

plébánosra lőtt. 
A pap az oltárlépcsőre bukott és 
melléből patakzott a vér. A gyil- 
kosra alig gondolt valaki, mindenki 
a papot igyekezett megmenteni. A 
plébánost a körorvos részesitette 
első segélyben és megállapitotta, 
hogy a golyó átfurta a szertartás- 
könyvet és azon keresztül a szivbe 
furódott és halálosan megsértette a 
. 

Zürichben 

Tőzsdei árfolyamok. 
a ei 2:10 Párisban 1240 

szivburkot. Azonnal beszállitották 
a kecskeméti közkórházba, ott 
azonban néhány óra mulva 

kiszenvedett. 
A gyilkos a tumultusban meg- 

szökött a templomból, a lakosság 
azonban üldözésére indult. Amikor 
Schmidt látta, hogy nincs menek- 
vés, maga ellen forditotta fegyve- 
rét, a golyó azonban csak enyhébb 
sérüléseket ejtett rajta. Elfogatása 
után bevallotta, hogy a gyilkossá- 
got 

bosszuból követte el, 
mert Magyar György plébános 
megakadályozta, hogy Magyarja- 
kabszálláson letelepedési engedélyt 
kapjon. A községi előljáróság ezzel 
szemben azt állitja, hogy Schmidtet 
izgága embernek ismerték és ezért 
tagadták meg a letelepedési enge- 
dély kiadását. Schmidt Ferenc ez- 
uttal már másodszor követett el 
merényletet a plébános ellen. Ta- 
valy decemberében Magyar Györ- 
gyöt a lakásán támadta meg, ak- 
kor csak könnyebben sebesitette 
meg. Ezért a tettéért hat havi bör- 
tönre itélték. 
A szerencsétlen véget ért papot 

óriási részvét mellett tegnap dél- 
után helyezték örök nyugalomra. 
Schmidt Ferencet bekisérték a 
kecskeméti ügyészség fogházába. 
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a jó ferméskilátások folytán 
Bukarest, junius I. 

A lei árfolyamának állandó javu- 
lása következtében a bukaresti tőzsdén 
nagy bőség mutatkozik külföldi devi- 
zákban, sőt azokat paritáson alul is 
kinálják eladásra. Egyes lapok hirével 
szemben kormánykörök megállapitják, 
hogy a lei kurzusa azért javult, mert 
a jó terméskilátások és az életbelép- 
tetett rendszabályok eredményezték 
pénzünk vásárió erejének javulását. 
Cáfolják egyben azt a beállitást, hogy 
a lei azért javult, mert a kormány a kül- 
földi piacokonleivásárlásokat eszközölt. 

Pilsudszky győzött 
és a lengyel köztársaság elnöke lett 

Varsó, május 31. 

A varsói nemzetgyülés tegnap 
választotta meg a lengyel köztár- 
saság elnökét. Mindössze két jelölt 
kuüzdört az allamiol meltoságert. 
Pilsudszky tábornok, aki tud- 
valevőleg három héttel ezelőtt csa- 
pataival annak a forradalmi jellegü 
mozgalomnak volt a vezére, amely, 
a mai lengyel helyzettel nem tu- 
dott megbékélni és egészségesebb 
államéletet követelt. Pilsudszky 
fegyveres beavatkozása sikerrel 
járt, csapataival bevonult Varsóba 
és menekülésre késztette az akkori 
elnököt, valamint Vitos kormány- 
elnököt és kormánya tagjait is el- 
üzte. EÉrdemeiért a baloldali pár- 
tok köztrsasági elnöknek jelölték. 
Ellenfele Bobrzynski hetven- 
hat éves volt varsói egyetemi ta- 
nár volt, akit a jobboldali pártok 
jelöltek. Az elnökválasztó varsói 
nemzetgyülés Pilsudszkyt 292 sza- 
vazattal Bobrzynski 193 szavazata 
ellenében a lengyel köztársaság el- 
nökévé választotta. A megválasz- 
tás után óriási örömujjongások kö- 
zepette ünnepelte a lengyel fővá- 
ros az uj elnököt. 
eeev...... 

A halálba száguldottak 
két autó utasaaai 

Budapest, május 31. 
Halálos kimenetelüű autószerencsét- 

lenség történt tegnap Paks közelében. 
A baleset következtében Deák Iván 
gazdasági intéző felesége koponya- 
csonttörési szenvedett, Horváth 
István soffőr pedig megfulladt,. Mind- 
kelten szörnyethaltak. Megsebesült 
ezenkivül Deák Károly és a fele- 
sége. Az autót vezető Deák Ivánnak 
csodálatosképpen semmi baja nem 
történt. Egy másik halálos gépkocsi- 
szerencsétlenség is történt tegnap és 
pedig a Szolnokról Törökszentmikiósra 
vezető országuton. Füredi-Toth 
Imre bérautótulajdonos örült sebesség- 
gel száguldott az országuton, az autó 
hirtelen az árokba fordult és Füredi 
nyomban meghalt. Máté Józset or- 
vosnak három bordája törölt el és 
haldokolva szállitották a kórházba. 
Udvardy Mártila és Udvardy 
Gabi, egy ügyvéd leányai, továbbá 
Vécsegy István erős zuzódásokat szen- 
vedtek. Az autó hatodik utasa Szabó 
István gyógyszerész sértetlen maradt. 



2. oldai 

utó kaland 
csábit foglalkozásnélküli nőket 

a parkba 

Temesvár, junius 1. 

A nyári időben a rendőrség az 
egyes parkokban különösen az 
esti és éjszakai órákban - többször 
tart razziákat. A parkok ugyanis a 
sötétség beálltával nemcsak a tolva- 
joknak szolgálnak buvóhelyül, hanem 
ott huzódik meg az erkölcstelenség is. 
A legutóbbi razzia alkalmával öt 

toglalkozásnélküli nőt találtak csava- 
rogva a Scudier-parkban, akik nyilván 
futó szerelmi kalandokra lestek. Le- 
iartóztattak ez alkalommal két férfit 
is: Copsian Costicát Brailából és 
Tomescu Dumitrut Peirosa mare- 
ból. Együtt járkáltak és a velük 
szembejövő nők felé trágár szavakat 
kiabáltak és szemérmetlenül visel- 
kedtek. 
... 

Maniu mellett 
tartott ki a nemzeti párt zöme 

Bukarest, junius 1. 

Averescu tábornok kormány- 
rajutása alkalmával arra számitott, 
hogy oldisnak miniszterré való 
kinevezése egy tekintélyes politi- 
kai tábort biztosit a kormány ré- 
szére, különösen Erdélyből és a 
Bánságból. A legutóbbi választás 
eredményei - mint azt a Dimi- 
neata irja - azonban arra a kö- 
vetkeztetésre késztették a kor- 
mányfőt, hogy a nemzeti párt zöme 
továbbra is kitartott Maniu 
Gyula mellett. Ennek a választási 
eredménynek első konzekvenciái a 
miniszterek kicserélésében fog mu- 
tatkozni. A Dimineata szerint 
ugyanis Lepadatu, mint Lu- 
pas miniszterek kiválnak a kor- 
mányból, Goldis pedig elhagyja a 
kultuszminisztériumot és a meg- 
szervezendő erdélyi minisztérium 
élére kerül Gróza Péterrel együtt. 
Szó van arról is, hogy Bucsan 
Kanctantin az adaigi bhalügyi ál 
lamtitkár is elhagyja a helyét és 
fontosabb megbizatást kap. Beszél- 
nek Mitilineu külügyminiszter 
távozásáról is. Mitilineu távozását 
megneheziti az a körülmény, hogy 
Averesecu tábornok nem talál meg- 
felelő embert a külügyminiszteri 
szék betöltésére. Egészen bizonyos 
és immár befejezett tény, hogy Bu- 
karest részére külön minisztériu- 
mot kreálnak, amelynek az élére 
Trancu-Jasi a jelenlegi munka- 
ügyi miniszter kerül. A kamara el- 
nöke Cudalbu a jelenlegi igaz- 
ságügyminiszter lesz, mig a szená- 
tusé Coanda tábornok. 
A kormányba belépnek Ras- 

canu tábornok, Burilianu Ti- 
lica turnszeverini gyáros - Cio- 
culescu temesvári kereskedelmi 
kamarai titkár nagybátyja -, aki 
a kereskedelmi minisztérium élére 
kerül, Ottetelesanu és Braescu ram- 
nicul-sarati ügyvéd. A kormány át- 

alakulása még a parlament meg- 
nyitása előtt menne végbe. 

Három párt küzdelme a me- 
gyei választáson. A megyei község- 
tanácsot - mint megirtuk - ju- 
nius hó negyedikén választja meg 
Temes-Torontálmegye választópol- 
gársága. A választási küzdelemben 
a kormánypárt, liberális párt és a 
nemzeti párt vesz részt, mindegyik 
külön-külön listával. Bogdan 
Antal dr. prefektus harminchat 
választókörzetbe osztotta be a me- 
gyét. Az egyes választókörzetek- 
ben a választásokat ugyancsak az 
elnöki tisztségre delegált birák ve- 
zetik a választást. A községtanácsi 
választáson 104.982 választó járul 
az urnák elé. 

Jennis-rakettek 
angol gyártmány, 
labdák (Slasenger) 

Kecshemétly cégméi 
Belváros, Agrár-palota, Temesvár. Uj 
hurozás és javitó-mühely. 506 

családirtás Krassóban 

Nyomora miatt meg akarta ölni rokonait 

Temesvár, junius 1. 

A bányásznyomor minden sötét 
és tragikus szine vonult fel tegnap 
egy táblai tárgyaláson. Nyomorult 
szegény ember lett Josa János 
huszonkilenc éves aninai bánya- 
munkás. Három gyermek apja, aki 
a tárnák feketeségében keresi meg 
keservesen a mindennapra valőót. 
Tavaly augusztus huszonhetedikén 
látogatóba ment a szülőfalujába: 
Greovácba. Meglátogatta a rokon- 
ságát és igy eljutott a nagynénje, 
Josa Elena házába is. Az unoka- 
öccse a tizenhat éves Stiulea 
György - ép nagyvásár napja 
volt - eldicsekedett az unokabáty- 
jának, hogy uj ruhát vettek a szü- 
lei és bőbeszédüen elmesélte a ro- 
botban szenvedő bátyjának, hogy 
bizony neki milyen jó megy a sora, 
nincs gondja. 

Josa János előtt elborult min- 
den, az agya felmondta a szolgá- 
latot, nem látott mást maga előtt 
csak nyomort és bajt, gondot és 
bánatot és nagy-nagy elkeseredést. 
Baltát ragadott és fejbeütötte az 
unokaöccsét. Az ártatlan tizenhat 
éves azonnal meghalt. Azután az 

A bánsági magyar nök 

udvarra szaladt Josa János és egy- 
egy baltaütést mért a nagynénjére, 
Josa Elenára és nokanővérére, 
Stiulea Jánosnéra, akiket sulyosan 
megsebesitett. A borzalmas tette 
után elindult Oravica felé. Utköz- 
ben eldobta a gyilkos szerszámot 
és jelentkezett a csendőrségen. A 
törvényszék előre megfontolt szán- 
dékkal elkövetett gyilkosság miatt 
tizenöt évi nehéz fegyházra itélte, 
mert ugy találta, hogy Josa János 
kiakarta irtani az egész családot, 
hogy a vagyonát megkaparintsa a 
gyermekei számára. ; 

Tegnap tárgyalta az ügyet a 
temesvári tábla Fehér Antal ta- 
nácsa. Valeanu Aurél dr. lugosi 
ügyvéd, védő kiemelte, hogy az 
oravicai törvényszék jogi tévedés- 
ben volt, mert ha valaki gyilkolni 
akar, akkor gyilkoló szerszámot 
visz magával, a vádlott pillanatnyi 
felindulásában követte el tettét. 
Meculescu főügyész az itélet 
helybenhagyásáért szállt sikra. A 
tábla megváltoztatta a törvényszék 
itéletét, elfogadta a védő álláspont- 
ját és öt évi fegyházra itélte Jo- 
sát. 

a nemzeti kultura és a jótékonyság szolgálatában 
Temesvár, junius 1. 

Megvalósult néhány lelkes, me- 
legszivü temesvári hölgy álma: 
megalakult a Temesvári Magyar 
Nőegylet,. Az eszmét Csongor 
Györgyné vetette föl és terve csak- 
hamar visszhangot talált. Az elő- 
készitő bizottság Csongor György- 
né vezetésével nagy munkát veg- 
zett, kilencszáznál több tagot gyüj- 
tött és a megalakuló közgyülést 
teljesen megérlelte. 

Az alakuló közgyülést vasárnap 
tartották meg a Józsefvárosi Pol- 
gári Kör helyiségében és arra igen 
számosan jöttek el. A megnyitó 
beszédet lendületes szavakkal mon- 
dotta Szabolcska Mihály, a 
költőpap, majd Csongor Györgyné 
ismertette az előkészitő bizottság 
munkáját és az alapszabályokat. 
A Temesvári Magyar Nőegylet 
célja az alapszabályok szerint: köz- 
müvelődési és emberbaráti. Az esz- 
közei: ismeretterjesztő, kulturális, 
szórakoztató előadások rendezése, 
szegény gyermekeknek ruhával, 
iskolakönyvvel való ellátása, sze- 
gény tanulólányoknak ösztöndijak- 
kal való támogatása és más hason- 
lóő nemes célok. Az alapszabályokat 
a közgyülés egyhangulag elfo- 
gadta. Azután a tisztikar megvá- 
lasztására került a sor, amely a 
következő eredménnyel végződött: 
Elnöknő báró Ambrózy Andorné. 

Társelnökök özv. Csurgay Sománé, 
dr. Fehér Kristófné, Jörg Endré- 
né, Kiss Károlyné, Klein Jenőné, 
Dngár Árminné, dr. Veterány Vik- 

Dacára amindenü 

torné. Ügyvezető elnök Bogma 
Miklósné, I. titkár dr. Kriván 
Gyuláné, II. titkár Stachler Médi 
és Podhorányi Baba. Pénztáros 
Czöndör Róza. Háziasszony Cson- 
gor Györgyné. Ellenőrök Galgon 
Gyuláné, Kovács Istvánné, Mora- 
vetz Mórné. Elnöki tanács tagjai: 
Dr. Erebera vVvencelné, Befrger 
Manóné, özv. Bornemissza, Gyulá- 
né, dr. Harkányi Sándorné, Risz- 
ling Vilmosné, Klein Dávidné, dr. 
Kakuk Jánosné, Kerschek Gusz- 
távné, Lévay Sándorné, Lahniné 
Szabolcska Márta, Moravetz Gyu- 
láné, Németh Kálmánné, ádr. Ret- 
scher Béláné, dr. Ungár Adolfné, 
Totisz Rezsőné, Weisz Izsóné. 
Azután választottak egy hat- 

vantagzu választmányt, melyet 
azonban kétszáznegyvenre egészi- 
tenek ki. Az egyesület vezetősége 
báró Ambrózy Andorné mon- 
dott köszönetet s azt a reményt fe- 
jezte ki, hogy az egyesület mükö- 
dése eredményes lesz. Szabolcs- 
ka Mihály köszönetét fejezte ki 
Csongor Györgynének és 
Kiszling Vilmosnénak, akik az 
előkészitésben fáradhatatlan tevé- 
kenységet fejtettek ki és akinek 
érdeme a Temesvári Magyar Nő- 
egylet magalakulása. Ösztie An- 
dor a Magyar Párt, Járosy 
Dezső pápai kamarás, az Arany 
János Társaság nevében köszön- 
tötte a magyar nőket. A közgyülés 
azután elhatározta, hogy Tornya 
Gyula drt, a Bánság magyar sze- 
nátorát táviratilag üdvözli. 

kész férfiruhaáruháaázában 

Timisoara-józsefváros, Scudier-tér 7 alati 

pünkösdig, amig a régi készlet tart: 
nyári munkás nadrág 

nyári öltöny 

csikos nadrág 

szövet nadrág 

szövet öltöny 

......... 

......... 

.......... 

1 fekete szövet öltöny..... 
1 divatoöltöny sok szinben mérték 

után Is .. 
1 fiuöltöny G éves-igz...... 
1 fiuöltöny 7-12 évesig.. 
1 fiuöl öny mellénnyel....... 990 

És még sok itt fel nem sorolt cikkekben olcsó szolid árak. 

Saját uriszabóság! Tisztefettel: Lövwy Sándor 

-de leginkább megrongált része 

séege lehet az ő szerény munkásságára. 

A személyforgalom 
helyreállott Anina felé 

Temesvár, junius 1. 

Két nap előtt hirt adoit a Déli 
Hirlap róla, hogy a nagy esőzés a 
Zsidovin-oravicai vasutvonalat annyi 
megrongálta, hogy a közlekedést Őra- 
vica és Anina felé teljesen be kellett 
szüntetni. A nagy buzgalommail vég 
zett javitási munka annyira előreh 
ladt, hogy a vonalnak már csak 

maradt kijavitatlanul. Mától fogva ezen 
a vonalon a személyforgalmat ismét 
fölvették és pedig átszállással. Sz 
duk állomás közelében a hidnál 
utasoknak le kell száliniok és mintegy 
kétszáz méteres gyaloglás után szál 
nak át a rájuk várakozó másik vo. 
natra Az átszállási forgalomra való 
tekintettel, mely esetleg egy hétig is 
eltarthat, Oravica és Ani 
vasut nem vesz föl 
ményeket. 

Kemál pasa 
temesvári bizalmasa 

Temesvár, junius 1. 
A kolozsvári Ujság cimü 

kivonatoltuk egy cikkét, amely egy 
temesvári emberről, Balla Károly. 
ról szólt Balla Károly ma felkereste 
szerkesztőségünket és az Ujság c 
kére vonatkozólag a következőket 
lentette ki. 
-Kemál pasával való viszeny 
valótlan tendenciával van az Ujs 
cikkében beállitva. Kemál pasával ma 
is a legjobb viszonyban vagyok, amely 
még törökországi tartózkodásom ide- 
jéből származik. A pasa megbizott 
azzal, hogy Temesvárott impor 
ekszport vállalatot létesitsek a Török 
országgal való kereskedelmi kapcsola 
ápolására, Ez azonban a liberális kor. 

Kemál pasa azonban ezt a tervét nem 
ejtette el véglegesen. 
- Ami a Törökországról irt köny 

vem kiadási nehézségeit illeti, az tény, 
Nem igaz azonban, hogy százezer lei 
előfizotási syöjtölom volna 

Ismerőseim körül többen előfizettek 
összesen körülbelül ötezer leit. Bárki 
kérésére az előfizetési pénzt hajlandó 
vagyok visszaadni. Nem igaz az sem, 
hogy külföldi gépgyárakat megkáro- 
sitottam volna. 

Balla Károly azután elmondta, hogy 
nem igaz, hogy a Magyar Pártnál 
bármi funkciója volna és azt ő nem 
is állitotta. Ami Bucsan államtitkár 
levelét üilleti, azt felmutatta és meg- l 
jegyezte, hogy az államtitkár régi is- u 1 
merőse. A levelet - melynek tartalm 0 
nem tartozik a nyilvánosságra - a j 
szatmármegyei prefektüs és az ottani ] 
rendőrprefektus is eredetinek ismer- 
ték el. i 

A szenátorválasztók is. A 
városháza első emeletének 22. számun 
hivatalos helyisége most igen forgal- 
mas. Tömegesen jönnek a választók 
megérdeklődni, vajjon benne van- 
nak-e az ötszáz lelel megb rságoltak 
Istájában a szavazás elmulasztás 
miatt. Legtöbbje ott szerepel a belü. 
rendes névsorban. A felebbezéseke 
a városi járásbirósághoz, Fischei 
János táblabiróhoz kell beadni ő 
napon belül. Már a szenátorválasztás 
mulasztásban levő szavazóit is elitél- 
ték részpen. Hermann János dr 
aki a második szavazókörzet elnöke 
volt, 470 szenátorválasztót birságolt 
meg. Ezeknek végleges listáját szintén Én 
közszemlére teszik majd. 

Magyarország történelmi 
időket él. Budapestről jelentik: 
Apponyi Albert gról a katoliku: 
nagygyülesen hatalmas beszédet mon- 
dott, amelynek keretében kijelentette, 
hogy a tervbe vett amerikai utazását 

pént 

elhalasztja, nem megy el az eucha- 
risztikus kongresszusra, mert ugy 
érzi, hogy Magyarország történelm 
időket él és bármely pillanatban szük 

van ár nek 

Knoek-0ntizoltókészüeke? 
Technica Metalurgica 
Timisoara, HI. Piata Plevnei (Dózsa-tér) 2 

Telefon 704. ; 



x. 

, izerkesztőség és kiadóhivatal: 
aza sI. Gheorghe (Szentgyörgy- 
tér) 4. 

relefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 

Kiadóhivatal: 2-52. 
Nyomda: 10. 

Helelős szerkesztő lakása: 2-42. 

a, Blőtizetési árak: 
. Egy hónapra 60 lel, három hónapra 

a 160 lel, télévre 300 lei, egy évre 
600 lei. Egyes szám ára 2 lei, az ó- 
királyságban 3 lei, Magyarországon 
2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csenhszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

ó logy, 

"elelős szerkesztő : 
Vuchetich Endre dr. 

gu vajzolva a föld körül 
Szeretnék szaggatoitan apró mon- 

.. latokat egymás mellé irni, össze- 
ünggéstelenül, mert csak ezek a hal- 
ány árnyalatszerüségek tudnák hiven 
ifejezni Reschner Gyula életét. 

muatjui Szerényen kopogtatott be a szerkesz- 
ihy őségbe. Hóna alatt vázlatfüzet, sze- 
mnében az élet szenvedelme és alakja 

nintha kissé meggörnyedt volna. 
mn elhuzom a grafomot. A lemezt rá- 

szem és a tölcséren keresztül 
eschner Gyula brassói rajzoló, kari- 

alurista, aki müvészefét husz-har- 
nincleiekért adogatta és adogatja el, 

elekiabálja a szerkesztőség cigaretta- 
üstös levegőbe : 

- Fiatalság. Talán volt...21 
a nkább mindig nyomor, mint kalács, 
alán inkább mindig száraz kenyér, 

m nint zsemle. Nem töröődtem bpele, 
alán másképpen is lesz. Az élet. 
gen/ Tudom volt, katonamundér, 
u övészárkok, vér, orosz fogság. Jöttek 

u szomoru évek. És jöítt a kiszaba- 
laulás és jöttek ujból a kinlódások, 

Vem fudtam, hogy az élethez pénz 
skell. Nekem mindig csak szivem 
. Most már látom, hogy az élet- 

teaz Ú 

1 felkea á 

ek az arany parancsol és nekiindu- 
k az uj életnaek Magammal csak 

mszivemet viszem és azt a kevés 
ehetsége', amivel a nagy sors meg- 
íldott. Hat évre világkörutra indulok, 
a lemesvárott lerajzolom a város leg- 
m epezelasebb fejeit, innen Bukarestbe 
oisz utam, majd Jasin keresztül 
(özépeurópát barangolom be. Sorra 

eerül Franciaország, Spanyolország, 
aAnglia, Japán, Amerika, Ausztrália 
s Oroszországon át vissza az er- 
ilélyi havasokba. Hat évre tervezem 
mizt az utat és körülbelül nyolcezer 
mejet akarok lerajzolni. Azi hiszem 
iikerül a világ leghiresebb alakjait 
u ajzban visszaadnom. Hazalérlem 
nrmián albumot adok ki. 

aA lemez lejárt. A gramofon lhali- 
rat és a fülembe pisszacseng: 

el re csak szivem van. Reschner 
vula, azt hiszem ez nagyobb kincs, 

nintha csak pénze lenne. 

-Urnapja. A katolikus egyház 
sütörtökön üli meg legnagyobb ün- 

pét: Urnapját. A székesegyházban 
élelőtt kilenc órakor Kayser Lajos 
látuskanonok nagymisét celebrál, 
y után körmenetre indulnak a 
ek. Az urnapi sátoros oltárok a 

Dóm-tér négy sarkán lesznek fölállitva. 

tellel. 

A bánsági reformátusok 
Az országos református 

észegyesület bánsági osztálya ma 
élután tartja a temesvári lelkészi 
atalban évi közgyülését. A köz- 
lésen Nemes Elemér elnök, 

zapáryfalvai lelkész elnököl. 

Uinlérheteilen 
jóságban és hatás- 
ban, használatban 

takarékos az 
orvosok 

által ajánlott párisi 

„Visagine 
(viszazsin) Adelina 
Patti arcviz az 
arcbőr ápolására. 
Kapható gyógy- 

szertárak, drog- és 
illatszertárakban, 

ha nem, megren- 
delhető főlerakat- 

a opól Timisoara III., 
Piata Plevnei No.3. 

munkatársunkat, 

A város minden polgára 
egyformán megtalálja a maga igazát 

Teomesvár, junius 1. 

Goga belügyminiszter aláirásá- 
val megérkezett Temesvárra a 
kormány döntése, amely három hó- 
napi huza-vona után végre elmn- 
tézte a temesvári pelgármesteri ál- 
lás betöltését. Bogdan Antal 
dr. prefektus kapta meg a mi- 
niszter értesitését, amelynek értel- 
mében a városi tanács legutóbb 
megtartott ülésének jegyzőkönyve 
alapján a legtöbb szavazatot nyert 
Dobosán János drt a miniszter 
Temesvár polgármesteri állásában 
megerősiti. Felhivja a miniszter 
a prefektust, hogy a polgármesteri 
hivatal átadása ügyében járjon 
közre és az installálás után az uj 
polgármester a megválasztott vá- 
rosi tanáccsal, valamint az állandó 
választmánnyal a müködést mi- 
előbb kezdje meg. 

Dobosan János dr., aki Dom- 
téri ügyvédi irodájában fogadta 

a következőket 
volt szives kijelenteni: 

- A prefektus ur értesitett a 
kinevezés megtörténtéről. A pol- 
gármesteri hivatalt valószinüleg 

szerdán veszem át, mivel a főva- 
rosban tartózkodó Sagovici Sá- 
muel dr. polgármesterhelyettessel 
előbb meg kell beszélni a részlete- 
ket. A hivatalos átvétel után nyom- 
ban megkezdem az 
munkát. Sok lesz az elintézni való 
városi ügy különösen az első idő- 
ben mert jól tudom, hogy az 
utóbbi két-három hónap alatt szá- 
mos fontos városi ügyet éppen a 
polgármesteri szék betöltése miatt 
nem lehetett érdemben elintézni. 
Haladéktalanul megkezdi müködé- 
sét az uj állandó választmány is, 
amely az eddigi városi tanács he- 
lyére kerül és amely - mint eddig 
a tanács is - hetente kétszer fog 
ülést tartani, esetleg a szükséghez 
képest többször is. A nagy városi 
tanács évente négyszer hivandó 
össze, három havonként egyszer, 
de ha kell, többször is. Munkapro- 
gramomat a törvény irja elő. Mint 
polgármesternek nincsen és nem le- 
het más feladatom, mint a város és 
a polgárság érdekeinek becsületes 
védelme és előmozditása. A város 
minden polgára egyformán fogja 
megtalálni a maga igazát. 
0 

- Ferch kanonok ünneplése. 
Ferch Mátyá: belvárosi plébánost, 
akit a római Szentszék most nevezett 
ki kanonokká, vasárnap celebrálta 
előszőr miséjét ebbeli egyházi méltó- 
ságában. Mise után a plébánián a 
belvárosi katolikus hitközség elnöke, 
Martzy Mihály üdvözölte majd 
Nemes Józset a gyárvárosi, La- 
dányi Kornél a józsetvárosi hivők 
jókivánságait tolmácsolta. Ferch ka- 
nonok meghatottan válaszolt az üd- 
vözlő szavakra. ; 
- Paál Arpád megválasztása 

biztos. Kolozsvárról jelentik: A Ma- 
gyar Párt elnöksége köriratot küldött 
szét vidéki tagozatainhoz. melyben 
megcáfolja azt a hirt, hogy Paál 
Arpád dr. a szatmármegyei képviselői 
listán kibukott és csak akkor lehet 
képviselő. ha Manoilescu államtitkár 
mandátumáról lemondana. A Magyar 
Párt vezetősége megállapitja, hogy 
Paál Arpád dr. jelöltetése a harmadik 
helyen történt és ő minden körülmé- 
nyek között helyet foglal a magyar- 
ság parlamenti képviselői sorában. 
Női- és férfi-szalmakalapok 

legelőnyösebb bevásárlási forrása 
Daniel N. C. Temesvár, Detaileladás 
a gyárépületben Józset tér 12. Küttel- 
térrel szemben. 

- Elhalasztották az ujkisodai 
itemplom alapkó letételét. Az uj- 
kisodai római katolikus templom alap- 
kő letéti ünnepélyét a vasárnapi ked- 
vezőtlen időjárás miatt jövő vasár- 
napra, junius 6-ra halasztották el. 

- Hamar csalódott. Dorohoiból 
jelentik: Mateciuc Costache föl- 
desgazda, aki ezelőtt három nappal 
kötött házasságot a kis városka egyik 
legszebb lányával, afölötti elkeseredé- 
sében, hogy a feleségében csalódott, 
lelakasztotta magát. 

- Hetven fegyveres rabló. Buka- 
restből jelentik: A Dorohoi megyé- 
ben az országuton hetvenöt tagból 
álló felfegyverzett rablóbanda az erdő 
mentén megtámadott egy autóbuszt, 
amelynek tizenöt utasát kitosztotta. 
Azt hiszik, hogy a vakmerő rablást 
Neculita bandája követte el, amely 
néhány nap előtt Pascani mellett 
egy postakocsit fosztott ki. 

' BERAUTOK preciz javitómü- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Teleion 14-03, 23-24. Autók köz- 
vetitése eladása és vétele. 

A Lloyd-Tavernában ma este 
fényes müsor, az összes tagok uj 

számokkal lépnek fel. 

teljesitve lesz, a 
való tekintettel és a mai divat 

Ü 

250-al elcsébban 
vásárolhaltja 

nagy szükségletre 

érdemleges 

Riesz 

3. oldal 

CSAK HAT VÁLASZTOTT 
ELLENZÉKI SZENÁTOR VAN. 
A szenátorválasztások eredménye 
az egész országban már ismeretes. 
Ami talán egy állam parlamenti 
életében sem történt meg, a szená- 
tusban a százhuszonnyolc válasz- 
tott szenátor közül mindössze hat 
ellenzéki szenátor van. 

- A református nők juniálisa. 
A temesvári református nőegyesület 
vasárnap, junius 6.án a régi Lövöl- 
dében nagyszabásu jótékonycélu nyári 
ünnepélyt rendez. A rendező bizott- 
ság élén Kiss Károlyné elnöknő áll, 
aki egész női vezérkarával buzgól- 
kodik, hogy a majális sikere minél 
nagyobb legyen. 

Csak néhány napig mulathat a 

KiS ROTT 
és társulatán 

a nyári szinházban 

- A bot, a nyom és a rendőr- 
ség. Megirtuk pár nap előtt, hogy 
Ellwanger Jakab német kozulátusi 
iitkár lakására betörtek. A nyomozás 
folyamán a gyanu két notórius betö- 
rőre terelődött, akikről a rendőrség 
megtudta, hogy közvetlen a betörés 
után Aradra utaztak. Két temesvári 
rendőr átment Aradra és sikerült is a 
két betőrőt kinyomozni: Az egyiket 
hamarosan elfogták s átadták egy 
aradi rendőrnek, hogy kisérje az őr- 
szobára, maguk pedig a másik kuta- 
tására indultak. Ez a fáradozás siker- 
telen maradt, azonban még bosszan- 
tóbb a dologban az, hogy az elfogott 
betörő az aradi rendőrtől bekisérés 
közben megszökött. 

Ep testben ép lélek. A régi 
mondás azonban csak ugy igaz, csak 
ugy lehet ép a testünk, ha jól és 
helyesen táplálkozunk. Azért siessünk 
kosztot abonálni Máthé Antal 
vendéglőjében, Belváros, Jenő herceg- 

Podol 
- A portugál forradalom vége. 

Londonból jelenük: A Chigaco fri- 
bune lisszaboni értesülése szerint a 
köztársaság elnöke Mendoza de 
Cadaz tábornokot, a vérnélküli for- 
radalom vezérét bizta meg a kor- 

Kzatas 
ellen 

mányalakitással. Az uj kormányelnök 
kiáltványt intézett az ország lakóssá- 
gához. 

- Elhanyagolt sirok. A femes- 
vári temetők kegyeletes hangulatát 
rontja, hogy számos sir sajnálatos el- 
hanyagoliságban van. A temetők 
gondnoksága felhivja a lakosokat, 
nogy hozzátartozóik sirját gondozzák, 
a régi sirhelyeket pedig ujból váltsák 
meg. mert azok különben a te- 
metői szabályrendelet értelmében csi- 
szolva lesznek. 

A hosszu életkor elérésének 
problemáját mütéti beavatkozás és 
vérátömlesztés nélkül tárgyalja a 

József helybeli iró által 
német nyelven ,Weltíriede cim 
alatt kiadott ,Die Langlebigkeit 
aller Menschen' első füzete. - 
Kapható minden könyvkereskedésben. 
Egy tüzet ára 42.- lei. Szerző mun- 
kái román és magyar nyelven is meg 
fognak jelenni. 

Elfeleti dósségat 
ha meghallgatja a 

Kis ROTTOT 
és társulatát a nyári szinházban 

- A mulaltlozás vége. Koch 
János és Popovici Aurl iparos- 
segédek több társukkal együtt mulat- 
tak és a mulatozás után az utcán 
összeszólalkoztak, Az összeszólalko- 
zásból verekedés lett, melynek folya- 
mán Popovci ugy fejbevagta Kochot, 
hogy azt első segelynyujtás után a 
mentőknek kellett a lakásara szallitani. 
Popovici Aurél ellen az eljárás meg- 
indult. 



- Sulyos baleset történt tegnap 
délután a józsefvárosi Hunyadi-uton. 
Egy ház festésénél az állvány össze- 
omlott és maga alá temette Hermes 
István, Munteán Antal és Fold- 
váry Károly munkásokat. Mindhár. 
man sulyos sérüléseket szenvedtek. A 
mentők a kórházba szállitották őket. 

Nevetőgörcsöt kap, 
ha meghaligatja a 

As ROT 
és társulatának előadásait 
a nyári szinházban 
junius i-től 

" Kis viirin, mindennemü szőnyegek, disz- 
tárgyak, porceillánok, gyermekkocsik Szen t- 
irmaynénál, Belváros, Hunyadi-u. 9 

* Megint drágult a hus, mond- 
ták az emberek május elsején, de 
megvigasztalódtak, hogy a bencseki 
fehér és vörös bor, mely a husételre 
kiválóan izlik és mely Horga Pál- 
nál. Gyárváros, Potyka-utca 1. szám 
alatt kapható, továbbra is 18-20 lei 
literenkint. 

z Kérelem. Az önk. mentőtársulat 
vezetősége tisztelettel fölkéri mind- 
azokat a bankokat, cégeket és magá- 
nosokat kik a társulat kérőlevelét 
megkapták és a válaszlapokat vala- 
milyen oknál fogva mindezideig még 
be nem küldték, hogy azt kiiölteni 
és lehetőleg mielőbb beküldeni szi- 
viskedjenek, mivel megjegyezvén, 
hogy a szétküldött 2800 kérőlevélre 
még csak 235 válasz érkezett be. 

Ártatlanul gyanusitolták. 
Zsombolyáról jelentik : Beszámoltunk 
róla, hogy Ouint zsombolyai épi- 
tészt a vasuton meglopták. Pesca- 
riu dr. szigurancafőnök közli, hogy 
a iopás elkövetésével gyanusitoit 
Farcasiu János ártatlansága kiderült 
s azért ellene az eljárást beszüntették. 

* Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 
vár, II.. Fő-utca 22. Fiók: IV., Uri- 
utcza 8. 

" Figyelem! Elegáns, olcsó öltö- 
nyök a tavaszi és nyári szezonra na- 
gyon mérsékelt áron. Győzödjön meg 
Golub Ghenad uj szabóműühelyében 
Temesvár-Gyárváros, Str. Dacilor 36. 
(Fő-utca). 

e. 

Freund Leo növendékhang- 
versenye. Nagyszámu közönség jelen- 
létében zajlott le Freund Leo zon- 
goramüvész növendékeinek ezidei 
első hangversenye. Megnyitóul két 
zongorára irott, szépségekben gazdag 
Clementi szonatat a kis Schul Gitta 
és Rozsa Lili játszották korukat meg- 
haladó muzikalitással, ritmusérzéssel 
és ösztönös biztonsággal. Jaritz 
Lili, Tötössy Dalma tanitványa 
Rubinstein zongoradarabjának az el- 
játszása után, mint énekesnő is be- 
mutatkozott. Finoman csendülő mezzo.- 
szopránjával megfogta a közönséget. 
Bokor Sándor Chopin egy etude-jét 
s egy valzerjét játszotta kiforrott mü- 
vészettel. Született muzsikus. Saját kom- 
pozicióját is eljátszotta egy harmato- 
san, bájos, franciásan finom gavotte-ot. 
Utolsónak Hoffmann Hajnalka 
Schumann novelettejét, Mendelsohn 
vadászdalát, Chopin etude-jét játszotta 
kristálytiszta technikával. 

tz... 
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szerü 

Kéregöntödéje a 
z 

Vazérképviselel és állandó 

Str. Brazoianu 7 

BUKAREST 

Telei. áa12 Telagr. seliels 

Gy ár i: hengerszékeket, minden 
tüzelőanyag számára alkalmas moto- 
rokat, szivógázgépekeit és berendezé- 
seket, nyersolajmotorokat 6-240 lé- 
erőig, viziturbinákat, cenírifugál- és 
turbinaszivattyukat, házi viziszivattyu- 
kat, teljes apritó- és tféglagyári beren- 
dezéseket, vaggonokat minden kivitel- 
ben, a hozzájuk szükségesösszes alkat- 
részeket, hajókat minden célra, 
kazánberendezéseket, vasszer- 
kezeteket minden kivitelben, szürke- 
és acélöntvényeket 25 tonnáig, vasut- 
felépitményi anyagokat, Griifin rend- 

kerékpárokat 
minden célra, kisvasutak részére is. 

leghiresebb egész Európában! 

rakiát Hagyrománia 
. 45 

Frafii SCHIEL 
BRASSÓ 

m.96,24i lelel öetbb 
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KOLOZSVAR 
Regina Maria 16. 

TEMESVÁR I 
Str. 

Telel. 8-01 Teleg. Allema 
Uri u. 6. 

Telet. 18-65 Teled. Sellels 

Palais de Dans Wendt 

Junius 1-én lép fel először 

varieteszinházak Az európai egyik 
legnagyobb atrakciója Temesvárott. 
Egyenest Amsterdamból jöttek ide. 

Rajtuk kivül szerepel még a 

Piachorr and Mille 
slágerszám. 

Két nő - két férfi szereplővel. 

Temesvár csodája. 

Mindenki nézze meg. 

r itól 

apárusii 
magas jutalékkal felvétetnek a 
Déli Hirilam kiadóhivata- 
lában, TIMISOÁRA-BELVÁROS, 

Szentgyörgy-tér 4 

Tehát aki olcsón akar enni, inni, 

Abonomák 
annak a Gambrinusba kell menni. 

a legjutányosabb áron a 

„Gambrinusban' 
kaphatók 

(Hunyadi-ut 6.) 

Hz kkar tenn, használjos 
Kalkadole Lilomisj-krémet, lillém- 
emappant, kier, 9 azinben Ho 
Ezpható kizárólag Kalka Emi vé 

aza gáéz a Fekete Sza. 
Es, ro4, Azenigyöngyetér. 

e
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Ternyancsevnél. 

gy szó ára 2 lei. Vastag Dbe 
2 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 
Áfláskeresőknek 25 százalék engedm 
Dijelőre fizetendő. 

Házasságközvetitési ügyben méltózta 
bizalommal ,ÁAmor" irodához fordulni. Ci 
jelzéstelen levelezés. Diszkréció biztosity 
Timisoara I, Str. Eugen de Savoya 6. 

Ne használjon mást, csak „Csók" eau de 
lognét és parfümöt, mert kellemes és tarl 
illatu, felülmul minden eddigi gyártmány 
Kimérve egyedül kapható „Parfumer 
Antalóczy Belváros, Szent György- 
püspöki-palota. 

Családtagnak vennék idősebb nyugdijas ö 
vegyasszonyt, aki 2 személy háztartá. 
teljesen ellátná. Ajánlatokat ,Kellemes 0 
hon" jeligére a kiadóba. 

Családi ház eladó Bessenyeitelep, 
utca 10 szám. 

Egy ezép családi ház több mellékhelyiség- 
gel Mehalában eladó. Érdeklődni lehet 
Daróczy Pál hentesüzletében Belváros, Zá: 
polya-utca 1. 

- 
Keresek mindenes szakácsnőt, aki egy 

kisebb családnál a háztastás munkáit egy 
másik lány segitségével vállalja. Esetleg 
anyát leányávall Cím: Bányaigazgatóság, 
Drenkova. Temesvárott, Erőd-utca 12. sz. a, 
is jelentkezhet. 

Házhelyeket 69 
az idei terméssel legolcsóbban vehet 
a giródai határban fekvő telepen. 
ÁArak négyzetölenként 100 (egy- 

száz lei). Egy 200 négyzetöles házhely 
ára lei 20000- (huszezer lei) amely 
összeget 20 havi részletben kamatmen- 
tesen törlesztheti, tehát havonta csak 
1000 - (egyezerlei) kellfizetnie.Siessen 
mig a készlet tart. Érdeklődjön a tulaj- 
donosnál IV., Horváth Boldizsár-utca 3 

Mői kalapátalakitások 
a legutolsó modellek szerint 

333 legolcsóbban 

ENIIS" 
Józsefváros, Uri-utca 4-a 

Szárcsa, Csene, Szécsány, 

Telefon 20-80 

Ögynök 
.VVL.V.L.LV.LV..LE 

3000 lei fikszfizetéssel és százalékkal elsőrangu cikk árusitására. 
1 

Közelebbi cím: Könyvkereskedés Belváros, Dom-tér 8. 

svételre keresek 
21-es és 21/a Ganz-malomhengereket, használt szijkerekeket 

ug istván gépgyár 
Temesvár, Háromkirály-utca 26. Telefon 172 

Izletes konyha. Polgári árak. Társas vacsorák rendezése. Zóna reggeli. 
Abonensek elfogadtatnak. Vidéki vendégeimnek ujonnan berendezett 
szállodámban elsőrendü szobák állnak rendelkezésre. 

Szives pártfogást kér l 

- 
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Rosenthál István 
szállodás és vendéglős 

HELICON-nyomda, Tinmisoara Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER dr. 

: I 
Nae mulassza el senki 
az Arany Ökör szálloda és vendéglő kellemes berendezett kerthelyiségét 
meglátogatni Belváros, Lonovics-utca 7. 

faakpes 
e mán 

Epat ujt 
ig, amel) 
nek. 

- k 
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ABocsamontana-varsiovai 
Villamossági Részvénytársaság 

tamasvári telepe 
mely Révész Artur elektromérnök technikai 
vezetése alatt áll, felvette hatáskörébe a 

városok és községek villamos telepeinek épitését 
7 
II 

Eddig épitett telepek: 
() Orcyfalva-Vinga, Csákova, Boksán, Stájerlak, Buziás, 

Bogdarigós stb. - Elvállal minden szerelési munkát. 

Timisoara-lózsefvéres 
Strada N. Balcescu (Gyár-utca) 27. 
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